
          Ekologiya Və Ətraf Mühit Kafedrası 
 

 

Tələbə Rəyi və Fənn Tədrisinin Qiymətləndirilməsi Anketi  

Sorğunun keçirilmə tarixi-  05.03.2025-15.04.2025 

 Sorğuda iştirak edən tələbə sayı: 260 

 

     1.Neçənci kursda təhsil alırsınız?  
 

                                
 

Bu məlumat kurslar üzrə tələbə iştirakını müəyyən etmək və statistik təhlil aparmaq üçün nəzərdə tutulub. Hər kurs üzrə cavablar 

tədrisin effektivliyini qiymətləndirməkdə kömək edir. 

 

1 kurs 
22%

2 kurs
50%

3 kurs
21%

4 kurs 
7%

Kurslar üzrə tələbə sayı 

1 kurs 2 kurs 3 kurs 4 kurs

            Kurslar        Tələbə sayı 

1 kurs 56 

2 kurs 129 

3 kurs 55 

4 kurs 19 



             2.Hansı məktəbdə(dekanlıq) təhsil alırsız: 

Sualın məqsədi məmnuniyyət səviyyəsini fakültələr üzrə müqayisəli təhlil etməkdir 
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       3. Fənn Tədrisi üzrə Qiymətləndirmə Anketi 

 

Bu anket vasitəsilə tələbələr müəllimin dərsi necə keçdiyi, izah tərzi, hazırlığı, ünsiyyət bacarığı və tədris materiallarının 

aktuallığı barədə fikirlərini bildirirlər.  

Cavablar  “Tam razıyam”, “Razıyam”, və “Razı deyiləm”  ifadələr ilə ölçülür. 
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Fənn sillabusunu tələbələrlə paylaşmışdır

Fənnin məqsədi və təlim nəticələri barədə məlumat verilmişdir

Hər dərsə yaxşı hazırlıqlı gəlir

Praktik hissəyə kifayət qədər vaxt ayrılır

Dərs materiallarını maraqlı və effektiv izah edir

Tələbələri müzakirə və suallara təşviq edir

Qiymətləndirmələr barədə faydalı rəylər verir

Fənnin tələblərinə uyğun müasir resurslardan istifadə edir

Elektron sistemlərdən istifadə edir və məlumatları paylaşır

İmtahanın keçirilmə üsulu barədə məlumat verilib

Ədalətli və etibarlı mühit yaradır

Ümumiyyətlə fənnin tədrisi sizi qane edir

Tam razıyam Razıyam Razı deyiləm



    4. Yekun olaraq müəllimin tədris keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin: 

 

Sorğunun sonunda tələbələrdən müəllimlərin ümumi tədris keyfiyyətini 10 ballıq şkala üzrə qiymətləndirmələri xahiş 

olunmuşdur. Bu qiymətləndirmə tələbənin fənn boyunca keçirdiyi ümumi təəssürata əsaslanır. 

 

                                     
 

        Tələbə Rəyi üzrə Qiymətləndirmə Şkalası (10 ballıq sistem) 

Bal Aralığı Qiymətləndirmə səviyyəsi Açıqlama 

9 – 10 Çox yüksək məmnuniyyət Tələbələr müəllimin fəaliyyətindən tam razıdır. 

7 – 8 Yüksək məmnuniyyət Tələbələr ümumilikdə razıdır 

5 – 6 Qismən məmnuniyyət Tələbələrin fikirləri müxtəlifdir, fəaliyyət orta 

səviyyədə qiymətləndirilir. 

1 – 4 Aşağı məmnuniyyət Tələbələr əsasən narazıdır  
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       İnformasiya Texnologiyaları kafedrası üzrə orta 

məmnunluq göstəricisi: 

       8.08 / 10 

          Tələbələr müəllimlərin fəaliyyətindən ümumilikdə 

razıdır . 



                                    Kafedra üzrə Müəllimlərin Keyfiyyət Göstəriciləri üzrə Statistik Təhlil 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Müəllimin  Adı, 

Soyadı 

Sorğuda 

iştirak 

edən tələbə 

sayı (260) 

Məmnunluq 

səviyyəsi % 

  

 

Aşağı 

məmnunluq 

səviyyəsi  

(1-10 bal) 

Anket əsasında 

müəllimlərin 

performans 

analizi 

 

Tələbə rəyi 

 

 

 

Həsənov Xudayar 

 

 

 

29 

 

 

 

39.2% 

 

 

1 bal→16nəfər  

2 bal→1 nəfər 

3 bal→5 nəfər 

4 bal→1 nəfər 

5 bal→1 nəfər 

  

 

 

 

    

 

1. Sual soruşa bilmirdik, sualımızı verə bilsək də dolğun cavab ala 
bilmirik. Dərs maraqlı deyildi. 
2. Tələbələri təhqir edir 
3. Tələbələrlə rəftarı heç xoş deyil,buna görə də dərsin keyfiyyəti 
olmur, çox tələbə qaib almaq istəməsə də dərsə girməmək üçün o 
qaibi gözə alır.Şəxsən mənim və qrupumun(234 Bio) dərsə 
davamiyyətindən bunu anlaya bilərsiniz.Hər kəs limiti hesablaya 
bilir,limite düşəndə dərsə davamlılığımız məcburiyyətdən 
düzələcək,savadı olsa da fikrini çatdıra bilmir.Bizə şəxsiyyətimizə 
zədə gətirəcək təhqiramiz sözlər deyir.Hansı müəllimin haqqı çatır 
ki,tələbəyə "Savadsızsan desin"???Belə bir müəllim gələcəyə yaxşı 
bir nümunə deyil,bu şagirdlərin savadsızlığı yox, müəllimin 

Məmnuniyyət 

Səviyyəsi 

Faiz Aralığı Kateqoriya İşarə 
 

Tam razıyam 95%-100% (Çox yüksək 

məmnuniyyət) 
     

 

Razıyam 75%-94% (Yüksək və orta səviyyəli 

məmnuniyyət) 
     

 

Qismən razıyam 50%-74% (Orta səviyyəli 

məmnuniyyət) 
    

Razı deyiləm 0%-49% (Aşağı məmnuniyyət)     
 



peşəsinə hörmətsizliyidir.Muəllim bizə heç normal halda 
vermir,bir fikirləşin görüm kimyadan 2 nəfərin qiymet alması nə 
deməkdir??biri 6,biridə 5 Belə getsə qrupun əksəriyyəti 
kəsiləsidi,bu vaxt ərzində açıb xudayar müəllimin yoxladığı 
imtahan sessiyası cavablarına baxsanız aydın şəkildə 
görəcəksiniz.Biz qrup olaraq indidən kəsilməyi daha doğrusu 
Xudayar müəllimin haqsız şəkildə bizi keçəcəyini gözə alıb 
oturmuşuq.Mən və qrup yoldaşlarımın adından sizə bildirirəm ki, 
Xudayar müəllim ilə bağlı tədbir görəsiniz.Bilmirəm indi adımı 
deyərsinizmi yoxsa qrup olaraq mı bildirəcəksini, və məllim prinsip 
aparacaq,amma olsun əsas odu SUSMURUQ! 
3. Göndərdiyi kitablarda səhvlik var ve deyir ki ordan niye 
oxuyursuz,özü atıb halbuki, qiymətləndirməsi çox 
ədalətsizdir,öyrendiyimizi qoymur danışaq,5 versem ele bilin 10 
vermişəm deyir, tələbələrlə yaxşı münasibət qurmur, dəqiqə başı 
savadımıza söz deyir,çox qatı müəllimdir 
 

Yəhyayev Aydın 10 96% 6 bal → 1nəfər      - 

 

 

Qədiyeva Ülkər 

 

 

19 

 

 

94.2% 

         

 

         - 

 

     

 

1.Cox mohtewem muellimedir 
2.Çox yaxşı müəllimdi 
3.The best teacher 
4.Chox yaxshı müəllimedir 

5.Kaferdrada ən sevdiyim müəllimlərdən biri💞🫂✨ 

Əmrahov Elşən 30 94.3% 4 bal→5 nəfər     

5 bal→1 nəfər    

6 bal→1 nəfər 

     1. Elşən müəllimdən bir dənədir 
 

 

Piriyeva Məsumə 9 93.3% 4 bal→1 nəfər      

 

1. Hərşeydən razıyam, çox sağolun       

2. The best teacher in the world! 

Şirəliyev Şahbaz 19 97.2% 
     - 

     1.Həmin kafedranın bütün müəllimlərinin dərs tədrisi superdi 

Məlikov Ədilağa 15 80.7% 1 bal→3 nəfər        - 



Aydəmirova Gövhər 4 95% - 
     - 

Soltanov Elvin 8 85.7% 1 bal→1 nəfər   

4 bal→1 nəfər 
     - 

Abdullayeva 

Nərminə 

10 76.7% 1 bal→1 nəfər   

5 bal→1 nəfər 
     - 

Mustafayev Arzu 15 88% 5 bal→1 nəfər      1. Əla dərs keçir 

2. 👍 

Cavadova Leyla 15 43.5% 1 bal→5nəfər   

3 bal→1 nəfər 

5 bal→1 nəfər 

6 bal→4 nəfər 

 

    

 

1.Təəssüf ki razı deyiləm.Dərs izahı zəifdi. 
2.Aşagı bal yazır haqsızdı 
 

Mikayılov Aruz 23 95.6% - 
     1.Çox mükəmməl müəllimdi ixtisasla bağlı mövzulari əhatəli izah 

edir  
2.İşinin peşəkarıdır. Hər bir tələbəyə individual yanaşır və 
tələbənin anlayacağı şəkildə izah edir. Mühazirələrdə 
təqdimatlardan istifadə edərək dərsi interktiv keçir.  
3.Tələbələrin dərsə marağını artırır. Həmçinin dərsi mehazirədə 
öyrənə bilirik. Yəni izah şəkili olduqca anlaşıqlıdır. Müəllim 
olduqca savadlıdı bizə daim yeni məlumatlar verir.  

KərimovaCəfərova 

Ülviyyə 
 

 

31 81.9% 5 bal→1 nəfər 

6 bal→4 nəfər 
     - 

Sadıqov Ramil 9 94.4% -                           - 

Fərzəliyeva Nərgiz 8 70% 5 bal→1 nəfər 

6 bal→2 nəfər 
    - 

 

 

 

 



           Yekun Nəticə: 

 Aparılmış sorğunun nəticələrinə əsasən, müəllimlərin böyük əksəriyyəti təqdim olunan fəaliyyəti bağlı yüksək məmnunluq ifadə 

etmişdir. Bu da ümumilikdə 81%-lik  məmnunluq səviyyəsi deməkdir. Cəmi 1 nəfər (6%) “Qismən razıyam” 2 nəfər (13%) 

“Razı deyiləm” seçimi ilə müəllim fəaliyyəti qiymətləndirilmişdir. 
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